Catologo Libreria Viborada

Il bauhaus. Weimar, Dessau,
Berlino 1919-33

Read More

SKU: 19260
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Wingler, Hans M.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, 735 pagine con illustrazioni, cartonato editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very
Good) (19260)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1983 Volume
I, nn. 6-10 e indice 1982

Read More
SKU: 17503
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1987


https://viborada.it/prodotto/il-bauhaus-weimar-dessau-berlino-1919-33/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1983-volume-ii-nn-6-10-e-indice-1982/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Lievi abrasioni ai lati della custodia

brossura Ottimo (Fine) (17503)

Product Description

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1987 Volume
X, nn. 46-50

Read More

SKU: 17501
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1987

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Lievi abrasioni ai lati della custodia

brossura Ottimo (Fine) (17501)

FMR - Mens
dell'immagi
Maria Ricci.
Xl nn. 51-5¢

Read More

SKU: 17481
Price: 50,00€
Stock: outofstock


https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1987-volume-x-nn-46-50/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1987-volume-xi-nn-51-55-e-indici/
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Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Abrasioni e piccole mancanze ai lati
della custodia brossura Ottimo (Fine) (17481)

Chaplin. La vita e l'arte.
Traduzione di Daniela Fink

David Robinson
Read More

SKU: 15091
Price: 50,00€

Stock: instock

CHAPLIN

La vita e l'arte

Traduzione di Daniela Fink

Categories: Varie

autore: Robinson Davideditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1987

Marsilio Editori

Product Description

In 8, pp. 864. Legatura tutta tela con titolo impresso in oro sul dorso. Custodia telata. Tavole
fuori testo. Edizine di 300 esemplari per gli amici del Credito Italiano, nostra n. 287 rilegato
Ottimo (Fine) (15091)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/chaplin-la-vita-e-larte-traduzione-di-daniela-fink/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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it amEysi Invenzione di una prefettura. Le
A oyl tempere di Duilio Cambellotti
REFETTURA i
% _ TR 4 nel Palazzo del Governo di
ol
i Ragusa
2
Read More
SKU: 12537

Price: 50,00€

Stock: outofstock
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Categories: Arte

autore: Sciascia Leonardoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description

187 pagine, in gran parte illustrazioni ; 35 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto,

Sull'occhiello: Omaggio della Cassa di Risparmio V. E. per le Province Siciliane. Lieve abrasione
a pag. 179 in basso (vedi foto) rilegato Molto buono (Very Good) (12537)

. —_— ll’ll Trattato della agricoltura, Ripr.

- facs. dell'ed.: In Bologna :
nell'lstituto delle scienze, 1784.

Read More

SKU: 10901
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Crescenzi, Pietro : de'editore: Analisiluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1987

Product Description

2 volumi di 25 cm, Volume 1: VIII, 392 pagine, Volume 2: 408, XL, 12 pagine, legatura editoriale


https://viborada.it/prodotto/invenzione-di-una-prefettura-le-tempere-di-duilio-cambellotti-nel-palazzo-del-governo-di-ragusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/trattato-della-agricoltura-ripr-facs-delled-in-bologna-nellistituto-delle-scienze-1784/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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in similpergamena, in custodia rilegato Molto buono (Very Good) (10901)

ZS0021€

57 per gl Amici de
. %bﬁg%aﬁmmsm
Fumachi libzaie fiorentine
raccolte navratee pubblicate

Pizane Marteav EpiTone
P ROMA o

Product Description

Historie per gli amici de’ libri.
Da Francesco Lumachi libraio
fiorentino raccolte, narrate e
pubblicate. Premessa di Roberto
Palazzi

Read More

SKU: 3313

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Francesco Lumachieditore: Marteauluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

In 8, pp. 119. Brossura editoriale in cartoncino, con sovraccoperta in velina. Edizione di 270
esemplari numerati (ns esemplare n. 148) su carta Aquefort di gr 160 della Cartiera Magnani di
Pescia. Testo composto in carattere Monotipo Times corpo 11. Frontespizio e capilettera in
rosso e nero, con testatine e finalini figurati. Esemplare privo della custodia brossura Buono

(Good) (3313)

ALPARRPD PITPORIOO Alfabeto pit
g professore

ANTONIO BASOLI =
, pubblicato

E PUBRLICATO QON NOTE STORICO-ARTISTICHE

DI G. C. LOSSADA a rti Sti c h e d

Read More

Prerne M;l\::{»\‘u Epitore SKU: 3311


https://viborada.it/prodotto/historie-per-gli-amici-de-libri-da-francesco-lumachi-libraio-fiorentino-raccolte-narrate-e-pubblicate-premessa-di-roberto-palazzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/alfabeto-pittorico-inventato-dal-professore-antonio-basoli-e-pubblicato-con-note-storico-artistiche-di-g-c-lossada/

Catologo Libreria Viborada

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Antonio Basolieditore: Marteauluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

Product Description

In 8 oblungo, pp. 66 di cui 33 di tavole. Legatura tutta tela e oro con sovracoperta. Introduzione
di Eugenio Busmanti. L'Alfabeto pittorico € una raccolta di pensieri pittorici composti di oggetti
cominciati dalle singole lettere alfabetiche. Ristampa anastatica in 270 esemplari numerati a
mano dell'opera pubblicata a Bologna nel 1839, nostre copie n 7 e n 138 rilegato in pelle Buono
(Good) (3311)

Firmum Picenum 1. Introduzione

FIRMVM - di Emilio Gabba
PICENVM
I Read More
Lundio Plsaig, Nigla F. Parise, SKU: 3264
et " Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Leandro Polverini, Nicola F. Parise, Silvano
Agostini, Marinella Pasquinucci a cura dieditore:
- Giardini editori e stampatoriluogo-edizione: Pisa
g - anno-edizione: 1987

GIARDINI EDITORI
E STAMPATORIT
IN PISA

o I : ; |
| T e q
L

s Sl : e e e

Product Description

In 8, pp. 382. Legatura tutta tela e oro con sovracoperta. Biblioteca di studi antichi 46.
Numerose illustrazioni e tavole (alcune su foglio ripiegato) in b/n nel testo e fuori testo rilegato
in pelle Buono (Good) (3264)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/firmum-picenum-1-introduzione-di-emilio-gabba/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Cose che ricordo.

Read More

SKU: 3038

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Erté (Romain de Tirtoff)editore: La bautta
luogo-edizione: Materaanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, pp. 285. Cartonato editoriale con titoli, anche dorati e impressi al piatto e al dorso.
Custodia rigida, copia priva della sovraccoperta. Prima edizione a tiratura limitata in 2000 copie.
Edizione stampata nella Stamperia Valdonega di Verona, a cura di Martino Mardesteig, su carta
appositamente fabbricata dalle Cartiere Enrico Magnani di Pescia. 48 tavole a colori fuori testo.
Traduzione di Rossella Cardinale, Silvia Ponzi. Nome dell'Autore nell'occhietto: Romain de
Tirtoff. Lievi fioriture ai piatti della copertina rilegato Buono (Good) (3038)



https://viborada.it/prodotto/cose-che-ricordo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Practical simulation of radar
antennas and radomes.

fniy

. Practical

-~ Simulation of
Radar Antennas | Read More

- and Radomes | sku:1271
: i Price: 50,00€
Stock: instock

Herbert L. Hirsch
- and Douglas C. Grove Categories: Scienze

autore: Herbert L. Hirsch and Douglas C. Grove
editore: Artech Houseluogo-edizione: Norwood, MA
anno-edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. XllI4+287. Cartonato lucido editoriale. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato

Buono (Good) (1271)



https://viborada.it/prodotto/practical-simulation-of-radar-antennas-and-radomes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

